CRIMINAL PHYZZLE Z CZARNA KAWA

W zagadce biorga udzial trzy szklanki, dwa olowki, jeden demonstrujacy
magik/fizyk i lurowata kawa.

Na zdjeciu nr 1 widzimy uklad wejsciowy. Dwie szklanki po zanurzeniu w
pojemniku z zabarwiong wodq odwrdécono przeciwsobnie i wyniesiono na
cokol zlozony z pustej trzeciej szklanki i dwoch otowkéow.



Zdjecie nr 2 pokazuje uklad koncowy. Fizyk/magik nie dotykajac szklanek
ni olowkow przelal wode kolorowg z gornej szklanki do ,,cokotowej” nie
roniac (powiedzmy) ani kropli na obrus.



Zdjecie nr 3 w niczym nie pomaga.

Acha! Pytanie brzmi: Jak on to zrobil?
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